

中国男篮今晚出战斗立陶宛

主帅邓华德锁定对方尖刀人物

□据《体坛周报》

核磁共振成像结果出来之后,所有人都长出了一口气。如果没有意外发生,今晚,中国男篮和立陶宛队的比赛中,易建联将如期出战。

世锦赛小组赛,易建联场均22.5分(第三位),场均9.8个篮板(第一位)。显然,易建联已经成为中国队在攻防两端都不可或缺的角色。

2004年和2008年奥运会期间,易建联都随中国队与立陶宛队交手。“立陶宛队很讲究整体,主要靠球的转移,靠全队的发挥。对于我们来说不是侧重某一点,而是需

男篮世锦赛 1/8 决赛

VS

中国 VS 立陶宛

CCTV-5 今日 23:00 直播

要每个人整场都努力,尽量去控制对方。”阿联说。

5日,立陶宛队主帅克姆祖拉在接受媒体采访时称:“中国队是一支非常危险的球队。”对于易建联的受伤,他很肯定地说:“易肯定会打!他对中国队非常重要,当这么一场至关重要的比赛来临时,面对生或死的局势,必须有人挺身而出,而易就是中国队的这个人。”

邓华德为了研究立陶宛队一晚只睡4个小时,记者问他研究后得出的结论是什么,邓华德笑道:“他们是一支非常好的球队,他们的克雷扎非常强壮、速度非常快,需要特别注意。”



北影校花愿赌服输

9月6日,被称为北影校花的女演员韩一菲终于发布了自己的大尺度写真,兑现了她的承诺。

在中国男篮的小组赛刚刚开始的时候,韩一菲曾经发出这样的承诺:“如果中国男篮能够小组出线,我将全裸出镜拍摄尺度更大的写真!”

有球迷怀疑这是韩一菲方面的炒作,韩一菲表示:“我觉得每个球迷对球队的支持方式不同,我自己只是用了一个很普通的、属于我自己的表达方式去为男篮加油,而且我也希望能够通过这种方式让更多人去关注逆境中的男篮,为他们加油。” (新浪图片)

曝鲁尼在妻子孕期与妓女鬼混

□据新华社电

年少成名的英格兰足坛宠儿鲁尼一路走来丑闻不少。如今,《每日镜报》再次爆料,声称这位曼联锋线大将在妻子怀孕期间与一名妓女鬼混多次,婚姻为此亮起红灯。

据该报报道,24岁的鲁尼在4个月的时间内与名为詹妮弗·汤普森的妓女共度春宵7次,每次都会慷慨地支付对方1000英镑。更为夸张的是,他毫不避讳地多次带汤普森出入曼彻斯特的酒吧、俱乐部以及赌场,丝毫

没有遮遮掩掩的意思。

不过,之前已两次曝光鲁尼招妓丑闻的《每日镜报》声称,鲁尼已向他的青梅竹马的妻子科琳忏悔,但等待他的很可能是一纸离婚申请书。据悉,鲁尼对他的一位朋友倾诉道:“我的生活毁了……我真是太愚蠢了。这次科琳不会原谅我了,她会离开我。”

《世界新闻报》也详细地报道了鲁尼的最新丑闻,表示汤普森在接受他们的采访时说:“鲁尼不断给我发挑逗短信,然后付给我大把钞票。他看起来并不在乎自己背叛了科琳。”

与此同时,BBC(英国广播公司)等主流媒体更关心的是鲁尼能否在7日英格兰队对阵瑞士队的欧锦赛预选赛中登场。据悉,英足总对此的回应是,希望球队的每一位成员都前往瑞士。

在3日的温布利大球场,英格兰队以4:0力克保加利亚队。打满全场的鲁尼虽然没有收获进球,但三度助攻得手。

南非世界杯开赛前,切尔西后防大将特里卷入“桃色事件”,结果被英格兰队主帅卡佩罗摘掉其“三狮军团”队长袖标。

上半区占据五个出线名额

“斗牛士”扬威美网

□据新华社电

美国网球公开赛5日在风和日丽之中赛程过半。当日唯一冷门是前美网亚军、男单4号种子默里连续第二年提早出局,以纳达尔为首的西班牙“斗牛士”则在上半区8个出线名额中占据5个。

在4场争夺女单八强席位的比赛中,高位种子选手均淘汰各自对手。这4名

女将是:卫冕冠军比利时的克里斯特尔斯、两届美网冠军美国的大威廉姆斯和今年法网冠、亚军意大利的斯基亚沃内和澳大利亚的斯托苏尔。其中克里斯特尔斯仅用59分钟便淘汰前世界头号球手伊万诺维奇。

第三轮爆冷淘汰默里的是瑞士好手瓦林卡。去年美网,默里止步于第四轮。

四大满贯赛中唯缺美网冠军的纳达尔当

日战胜的是法国好手西蒙。他的同胞同样气势如虹,贝达斯科、费雷尔、洛佩斯和罗夫雷多均陪同纳达尔进军十六强。

因对手脚部受伤放弃比赛,女双“海峡组合”郑洁/詹咏然不战自胜晋级第三轮(十六强)。目前,郑洁是在美网继续征战的唯一中国“金花”。为期两周的比赛刚刚过半,中国“金花”仅剩一位,这在近几年的美网中较为罕见。

国足今战巴拉圭 首发酝酿“大变脸”

□据新华社电

面对国际足联排名高居第15位、实力远胜于自己的南美劲旅巴拉圭队,中国国足或将拿出与上场0:2负于伊朗队大为不同的首发阵容来应对,陈涛、周海滨两名进攻型前腰、后腰也许将作为主力出场加强组织。

国家队7日晚将在南京与巴拉圭队进行一场友谊赛,6日下午他们在南京奥体中心进行了适应场地的赛前热身训练。在训练中主帅高洪波让队员进行了分组对抗,其中身穿黄背心的一组很可能成为对阵巴拉圭队的首发阵容,而这一阵容与上场对伊朗队的比赛相比变化了5人至6人。

在训练中,身穿黄背心的除了门将之外共有11人,高中锋谈杨和辽宁队的杨旭搭档前锋线,这或许意味着他俩之一将出现在7日的主力单前锋位置上。在前腰位置上,此前一直担任主力的邓卓翔穿上了蓝色背心,而陈涛则代替他穿上了黄背心。

在双后腰的组合上,赵旭日和周海滨作为搭档出现在主力一方,两个边前卫则没有变化,于海和闫相闯分居左、右两边。在后卫线上,高洪波保留了队长杜威,让刘建业、孙祥和赵鹏分别取代了上场的主力何杨、荣昊和冯潇霆。

国家队在上场与伊朗队的比赛中暴露出中场组织不力、后卫防守混乱的问题,而7日对阵在南非世界杯上打进前八的巴拉圭队,如能让陈涛和周海滨这样的组织型选手首发则或许能加强进攻。

巴拉圭队在几天前进行的一场友谊赛上以0:1负于日本队,中国队与其进行的友谊赛也是与日本队进行横向比较的好机会。

图话体坛



9月5日,西班牙队守门员雷纳(左)、球员阿隆索(中)和法布雷加斯在训练中。当日,西班牙国家足球队在阿根廷布宜诺斯艾利斯训练,备战与阿根廷国家队的热身赛。(新华社/法新)



9月5日,德国队主教练勒夫(中)带领球员训练。当日,德国国家足球队在科隆训练,备战与阿塞拜疆国家队的欧锦赛预选赛。(新华社/法新)



9月5日,法国队球员抵达训练场。当日,法国国家足球队在巴黎郊区训练,备战与波黑国家队的欧锦赛预选赛。(新华社/法新)